
Conseil municipal enfants 

 
Séance du 07 mars 2024 

 

Etaient présents 

- AUBERT Jade 

- BURFIN Katarina 

- COLOMB Robin 

- DESESTRET Margaux 

- DREVON Zélie 

- FERNANDEZ Noa 

- GINET Anaïs 

- HORRY Elise 

- LOUVAT Giulio 

- PANDRAUD Erwan 

- SOBRINHO Tiago 

- SOURBES Elina 

- YANG Crystal 

- ZIAT Santiana 
 

Etaient excusés  

- BELLEBAULT Camille 

- MERCADIEL Lucas 

 

Etaient absents 

- PEGOUD Antoine 

- SAN NICOLAS Stan 

 

Ordre du jour  

1. Visite de la communauté de commune 

2. Définir une action 

3. Questions diverses 

 

 

1- Visite de la communauté de commune 

La visite de la communauté de comme des balcons du Dauphiné est prévu le mercredi 12 juin 

de 14h30 à 17h30. Les jeunes élus seront accueillis par Monsieur Jean-Yves Brenier président 

de la CCBD, ensuite ils pourront visiter les locaux de la communauté de commune à Arandon 

et pour finir ils participeront à un travail collectif avec les enfants des autres CME sur un des 

cinq axes qui constituent le projet de territoire. 

On peut également envisager un pique-nique au bord des étangs d’Arandon avant la visite. 

Le départ des Avenières se ferait vers midi, l'organisation se fera en fonction du nombre 

d'enfant qui souhaiteront participer. Pour ceux qui sont intéressés notez bien la date et nous 

ferons le point lors de la prochaine réunion. 

 

2- Définir une action 

Nous avons fait un tour de table pour définir les actions que nous allons mettre en place : 

• A l'école de Curtille le principe de la boite à idées a été adoptée et sera installée à partir du 

lundi 11 mars. 

• A l'école de Veyrins, dans le cadre du périscolaire midi les enfants du CME ont pu présenter 

à leurs camarades les projets envisagés lors du dernier conseil. Une boite à idées a été mise 

en place et nous a apporté un certain nombre de proposition : 

✔ Plantations d'arbres et de fleurs et création d'un potager 

✔ Mettre en place des ambassadeurs contre le harcèlement, qui feraient le lien entre les 

élèves en difficulté et les adultes. 



✔ Création d'une salle de jeux de société pour les élèves qui souhaitent être au calme 

pendant la pause de midi. 

✔ Installation de jeux dans le cours d'école 

✔ Organiser une rencontre avec les personnes âgées autour du jeu, de la chanson 

(karaoké)... 

Il a été également réalisé deux panneaux l'un expliquant le rôle du banc de l'amitié et le second 

rappelant qu'il faut respecter la pelouse qui vient d'être semée. 

 

Lors du tour de table nous avons pu définir deux actions pour cette année : 

• Un nettoyage de printemps qui pourrait avoir lieu le samedi 4 mai de 9h à midi, qui 

s'organiserait autour des quatre écoles. 

Il est demandé aux enfants qui le souhaitent de faire un projet d'affiche pour annoncer l'événement 

et de mobiliser un maximum d'Aveyrlinois. 

 

• Le deuxième projet concerne la participation à la semaine bleue qui aura lieu du 2 au 8 octobre 

2024, la Semaine Bleue a pour vocation de valoriser la place des aînés dans notre société et 

l'importance des liens entre les générations. En cette année olympique il est proposé un thème : 

"valoriser la mise en mouvement des aînés ". 

Il est proposé aux enfants de réfléchir aux actions que nous pourrons mener dans ce sens. 

 

 

3- Questions diverses 

• Pourquoi les paniers de basket de l'école de Veyrins ont-ils été supprimés ? Pour des raisons 

de sécurité. 

• Pourquoi il n'y a pas de filet dans les cages de foot ? A chaque fois que des filets ont été 

installés ils ont été abîmés. 

 

Mesdames et Monsieur les enseignants et responsables du périscolaire n'hésitez pas à me contacter 

si vous souhaitez plus d'informations sur les comptes rendus de nos réunions, à cette adresse : 

     adjcitoyennete@lesavenieres.fr 

 

Pour les enfants : les interventions ou le travail qui vous sont demandées sont à faire ensemble. 

 

Pour les parents n'oubliez pas de partager ce compte rendu avec vos enfants et éventuellement 

de le leur imprimer. 

 

Prochaine réunion 

le lundi 08 avril 2024 à 17h30 

en Mairie des Avenières Veyrins-Thuellin (salle du Conseil municipal) 

 

 

L’ordre du jour sera le suivant :  

• Nettoyage de printemps 

• Visite de la communauté de communes 

• Questions diverses 


